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CLASSIC ARMY AUTOMATIC ELECTRIC GUN SERIES
Séries de répliques automatiques electrl ues CLASSlC ARMY

1 User Instruction

Manuel d'utilisation

1.Always use Classic Army silicone odl, spray a few drops into the chamber from the magazines entrances.

1.Utilisez toujours de Muile de silicone Classic Ammy, vaporisez-en quelques gouties dans la chambre du chargeur.

2 Always use Classic Army 6mm BB pellets. Use of other manufacturer's pellets or recycle use of pellets may cause pellet clog (jamming or possibly fatal damage to the gear box. Classic Amy
shall not be held responsible for any damage or accidents arising from the use of BB pellets supplied by other manufacturers or use of recycle BB pellets.

2 Utilisez toujours des biles Classic Ammy de 6mm de diamétre. L'utfisation d'autres billes ou de billes usagées peut causer un blocage (billes coincées ou dommage fatal 4 la gearbox). En aucun
cas Classic Army ne serait étre lenu pour responsable de quelconque accident ou dommage résulant de l'usage de billes déja utilisées ou foumies par d'autres sociélés.

3.Use the Classic Amy specified 8.4V battery and charger for the AEG.

3 Utilisez toujours pour votre AEG les balteries 8.4V et les chargeurs Classic Army.

4 Use the specified battery and charge according to respective instruction manuals. Classic Amy will not be held responsible for any damage or accidents arising from wrongful orusage of
non-specified battery and charger.

4 Utilisez toujours les batteries et le chargeur adaptés et recommandés dans le manuel d'uilisation. En aucun cas Classic Amy ne serait étre tenu pour responsable de quelconque accident ou
dommage résultant de l'usage de mauvaises batteries

5,00 “NOT" disassemble or modify the AEG.. This AEG is manufactured under consideration of appropriate performance, operabdity and maintenance. Disassembling or modifying the AEG may
be may ad y affect its perfi and may be damag:

SNe demonlez ni ne madifiez JMU\IR votre AEG. Cet AEG est fabriqué selon des considérations de performance, de faciité d'usage et d'entretien. Le demontage ou la modification de volre AEG|
peut s'avérer dangereux, affecter la performance de volre réplique et l'endommager.

6.Give the AEG a rest for 5 to 10 minutes after firing about 500 rounds, in order to prevent the overheat of the motor and battery as well as to ensure long service lives of it

6. Veuillez laisser voire réplique se reposer pendant 5 ou 10 minutes aprés avoir 500 coups afin d'empécher la surchauffe du moteur et de la batterie ainsi que pour assurer la longue performance
de votre réplique

7.\mmediately STOP operation, when the BB pellets are clogged or the gear box has overy loud operating noise.

T Amétez immediatement de tirer lorsque les billes sont coincées ou que la gearbox fait trop de bruit

8 Please discharge the battery before it is recharge again.

8 Veuillez toujours décharger la batterie avant de la recharger a nouveau

9.Be aware of the weather changing, STOP operation i iatety when it is raining or being wet with water; but also disconnect the battery.

9 Faites attention aux changements climatiques. Amétez de tirer quand il commence a pleuvoir et pensez aussi a deconnecter [a batterie

10.Be aware of unnecessary collision lo your AEG.

10.Faites attention a ne pas cogner votre réplique pendant le jeu

11.D0 NOT wear a damaged safety goggles. Please note that Classic Ammy safety goggle can resist up to 1.5joules muzzle energy.

11.Ne portez pas de lunettes de protection endommagées. Veuillez noter que les luneties de protection Classic Army peuvent résister 8 une énergie de 1.5 joules

12.Immediately remove the magazine and disconnect the battery, when the AEG is firing out of control,

12 Veuillez retirer le chamgeur de billes et déconnecter la battene quand la réplique fire sans amét {pour cause de billes coincees par exemple)

2 Warranty Instruction

CONDITIONS DE GARANTIE

1. Always use Classic Amy silicone oil and the cleaning rod to clean the Inner Barrel.

1.Utilisez toujours de |'huile de sdicone Classic Ammy et ia tige de nettoyage afin de nettoyer |'intérieur du canon

2 Please remember to keep your warranty card against maintenances.

2.Veuillez conserver votre fiche de garantie ce qui vous servira de regu

3.Please use prompt amount of silicone oil. Excess use of silicone ofl will caused comosion or damage to the AEG.

3 Veuilez utiliser 'huile de siicone avec parcimonie. En effet, en excés d'hude peut entrainer la corrosion de 1a réplique et l'endommager
4 Awoid over exposure your AEG under the sun

4 Ne surexposez pas volre réplique au soled

5.Be aware of unnecessary collision to your AEG.

5 Faites attention & ne pas cogner volre raplique pendant Je jeu

6.Please discharge the battery before it is recharge again,

. Veuillez toujours décharger la batterie avant de la recharger a nouveau

7.Consult our dealer for the needs of regular maintenance or repair, if 20,000 rounds BB pellets shoot from the date of original purchase.
7.Veuilez consultez votre magasin d'airsoft pour l'entretien régulier de votre réplique ou pour réparation ou i vous avez tiré plus de 20 000 billes depuis sa dale d'achat.

3 Maintenance Instruction

CONSEILS D’ENTRETIEN

1.If AEG is no operation at all, plgase confirm the connector is connected without problem; and the fuse is not blown out.
1.51 'AEG ne fonctionne pas, veulllez vérifier que |a batterie est bien branchée et que le fusible n'est pas cramé
2.If the fired pellets spread into a usual direction, pleasa check whether the “Hop-up® packing is damaged or not with our dealer.

2.5 les billes partent dans une direction inhabituelle, veuillez vérifier 'é1al de voltre systéme de hop-up avec lNaide de volre revendeur d'airsoft

3.Do *NOT" disassemble or modify the AEG.. This AEG is manufactured under consideration of appropriate performance, operability and mai Di bling or modifying the AEG may
be dangerous, may adversely affect its performance and may be damaged. Please consult our dealer for any disassembly, product enhancement, maintenance of repalr.

3.Ne démontez ni ne modifiez JAMAIS votre AEG. Cel AEG est fabriqué selon des considérations de perormance, de facilité d'usage et d'entretien. Le démontage ou la modification de volre AEG
peut s'avérer dangereux, affecter la perfiormance de volre réplique et 'endommager. Veullez contacter votre revendeur d'airsoft pour toute question
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M15A4 Carbine /| M15A4 Tactical Carbine
M15A4 Carabine /| M15A4 Carabine Tactique

Outlook / Structure of M15A4
Apercu [ Structure du M15A4

M15A4 Carbine
M15A4 Carabine

Tectica Side Sling Adapter
Adsplateur de sgg;jggc‘i que

M15A4 Tactical Carbine
M15A4 Carabine Tactique

Rear Sight

(Eilleton Sotom piste

Telon deé crosse
L}

Retractable Stock (Movable)
Crosse réractable

Elsvation knob

H ’
Chaiging Hande Bouton d'élévation

Levier d armement

§lh9?ﬁot I
Crochet sangle Front sight
Su.-uo?w Slip ring

Anneau de mainben

Levier dépliecirepiier la orosse
glector Switch
Selecteur de lir

Rear Swivel
Altache 0o COUTOM MTICNS

Flash hider
Cache-flammes—_

Amétolr de culasse

Hand guards

A e
Allache de courTole Garde-main

Pontet

Weight / Paide 2.35g Weight / Peids 2 4kg
Barrel Length / Longueur du canon :363mm 300 Round Megazine Barrel Length / Longueur du cancn :363mm
Barrel Caliber / Calibre du canon 6.08mm Chargeur 300 coups 6.08mm
Pellet Capacity / Capacite de billes -300 Pellet Capacity | Capacité de billes 300

Iniial Pellel Speed / Vitesse inibale des billes 85- 105 mis Initial Pellet Speed / Vilesse initiale des biles -.'85-106 m's

Battery Type / Type de battene :Mini Type (8.4v) Battery Type / Type de batterie :Mini Type (8.4v)
Model No / N* de modéle SPO01P Model No / N* de modéle SPO02P fan Cleaning Rod e
Operation Howtouse safetylock
Comment utiliser le cran de sireté SEMI

i, N . | =

AUTO

Mode d’emploi
[

SAFE

S : Safety Lock / Cran de sireté E : Semi Auto F: Full Auto / Mode automatique

How to insert battery
Comment insérer la batterie

Do not force hand guard into place or it may bend.
Ne forcez pas le garde-main a se remettre en place ou il pourrait plier
Be careful with your fingers.
Faites attention a vos doigts

(2] L=

Store the conneclors in the space as

shown above the hand guard

Placez les connecleurs dans l'espace libre au
dessus du garde-main comme présenté a-dessus,

Vi
Put back the 2 pari of hand guard while securing the battery
in position, pull the slip ring back and set the rear of hand guard
Replacez la partie supérneure du garde-main toul en mainlenant la
batlerie en position, Remeltez 'anneau de maintien en position en
le repoussant vers I'avant,

Insert the battery in the hand guard as

shown and connecl the connectors

Insérez |a batterie dans le garde-main comme
presenté ci-dessus el branchez les connacleurs

Pull the slip ring back and remove the

hand guard from the rear

Tirez |'anneau de maintien vers |'arriére ef enlevez
le garde-main par l'arriére
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Pull oul the conneclor

Lower the bult plate and open the cover
Libérez la connectaur

Abaissez le tampon a 'exirémité de la crosse et cuvraz la
pelile trappe

Insert the battery into the stock and connect the connectors
Ingérez la batterie dans la crosse et branchez les conneacleurs.

Close the cover
Refermaz la pelite trappe

0 Magazine Attachment / Detachment Procedure

Mode d’'emploi d'insertion et de retrait du chargeur de billes

» Action against Problem
Que faire en cas de probleme
Failure in pellet feeding may occasionally occur during full auto
operation. In this case, disconnect the magazine, give a slight

shock or poke BB pellets using a slick and then sel the magazine again
Un probleme dans |'approvisionnement en billes peul survenir pendant
{'utiisation en mede automatique. Dans ce cas, serez le chargeur de
billes, secouaz-le l6gérement ou poussez les billes en utilisant une fige
puis remellez le chargeur da billes en place

Assurez-vous d'un chargement de billes sans heurt

About 30 pelists will remain in the duct after
cperation, Be careful of any pellets firing out if

you hold the gun up-side-down and pull the trigger.
Environ 30 billes restent dans le chargeur méme
une fois que oslui-ci parail vide. Faites attention
car; s vous tenez la réplique al'envers et que
vous lirez; les billes restant dans le chargeur
peuvenl partir

Occasionaly give slight shocks to the gun or shake vertically to ensure smooth
pellet feeding. Slightly tum the gear every 50 to 60 peflets to ensure smooth
pellet feading.

Une fois le chargeur en place, donnez de lemps en temps quelques légears coups
sur la réplique ou secousz-la verticalemenl afin de vous assurez d'un chargemenl
de billes sans heurl. Tournez doucement |la molette toutes les 50 ou 60 billes afin
de vous assurez du bon chargement

5. Check the BB pellets whether they are lifled up to

Close the halch.
3. the exit, and then connect then magazine lo the

1. Press the magazine catch to detach the 2. Open the top hatch and insert BB pellets. About 330 4. Hold the magazine with BB pellet entrance facing
Refermaz la trappe

magazine. pellets can be loaded. ( Avcid forcing BB pellets into upward, Turn the gear al the bottom all the way
Appuyez sur le bouton pour libérer le chargeur the magazine.) until the click-click sounds change. (If only a small gun. e '
de billes Ouvrez la rappe sur le dessus sl insérez les billes number of BB pellets are inserted, the gear merely Venfez que les billes soient chargees en

g'assuranl que les billes soient visibles par la
sortie du chargeur puis conneclez le chargeur
de billes dans la replique.

Paliat stopper releasing lover

Vous pouvez insérer environ 330 billes (Ne forgez pas
Levier bloguanVdébloquant les billes

les billes pour les faire rentrer dans le chargeur)

makes blank tuming.)
Tenez le chargeur de billes avec Fenlrée des billes
vers le haut Toumez complétement la moletle au bas

Enfrée das billes

* Remove pellats remaining in the duct by reversing
the magazine and using the release kever as shown

This ensures smooth operation next Bme.

Enievez les billes restant dans le roulement du
chargour en retournant lé chergeur el en utiksant le
Cala vous assurara dun bon

lavier comme mdiqué
chargament |a prochaine fois

ot B_I?mp?fg?ﬁhw du chargeur jusqu'a oe que le son dick-click change.
. &;7 ] Rk 'K“ (Si vous avez inséré seulement un petit nombre de billes
%— U o : : E’C}’, o O O la molette ne fail presque pas de bruit en lournant)
Magazine Calch -
/ Boulon de liberation Tumn the gear all the way The gaar will not be damaged even
du chargaur until the sound changes. if you fum it excessively

Tounez la moletle
completemant jusqu'a o8
Qe l& son change

La molelte ne s'abimera pas sl vous
la tounez op

i peliat feeding is frequently in fault, remove all pellets from
the megazine and spray siicone cil for 1 fo 2 sec, Nole
that the Hop-up operation mey become unstable for &
while after using slicone oll,

Si wous avez fréquamment das problémes avec ke chargemeant
de vos billes, enievez loulss les billes du chargour o vaponse2
de I'huile ds s
que e syeteme de hop-up peut devenir instable pandant
qualques temps aprés |'utilsation d'hulle de slicans

Ficone pandant une ou deux secondes Nolez
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@m_ CLASSIC ARMY AUTOMATIC ELECTRIC GUN SERIES
: Séries de répligues auluati ues electriques CLASSIC ARMY

How to fire
Comment firer

1. Switch the selector switch o Sami
/o Full Auto

« Blank firing may occur afies setfing the magazing . ihs & the nomal
operation of the gun.

=0y a plusieurs causos possibies pout que L réplicue nmuu as
Apris Fvoe pr

ne pressez pas la
bifes en mode Automatque el evensr ansube aumode
Samm-aulomaiaue

Pricaubions dusage suf le molenr ef I hatléns

thmnlemmrlhefnmmlebomssbu + f palets are clogged, remove them and apply a few drops of sicone oil into the chamber from the magazine [ T
. . entrance as shown or speay shicone ofl for 0.5 1o 1sec. o oblan smooth continuous firing | Never use h:w:j;: mp::uuv":sﬁlmx:m'f:ﬂ:ﬁ:m
Gwﬂmiuqunamsthr.’:in tDmﬂuhs afor about 500 CRC-556 or cther mineral of) bl i

¢y fonchannamant normal de [amme

peliets in order to ensure high durabiity of the mator and batbery.

ssima de hop-up pout deven instable pendant 200 ou 300
hlsation o hutle de slicons. Cela midve du
fonctionnemest nonmal de

e Adjust the Hop-Up Chamber
Reglage de la chambre de-hop

3, Afer adjustment. pull back he charging handie & closa the
2 Adlus!me hnwl chamec I port covge

Ensure that the adjustment dial is never
contaminated by dust and dirt

T 51 VOUS |e lounez trop.

Sight Adjustment S e =T
o ﬁ.i.?glage'ces aigands da viska m The front sight will come off if tuming too much. m |

1. Fromt Sight

(Setting the point of impact) 2. Rear Sight

Sid (For Left or right adjusiment)
T

Windage adjustment knob
I

Usedinrhnamm hnq

Tum clackwise:
Raise the point of impact

3 o (e moee

3. Rear Sight 4_ Rear Sight
{For prec:s.un !argenng} {For up or down adjusiment)
CEBleton (pour un i da pi y (Ellletar

/7 The Sight assembly is marked
in millimeters for easy use

— Ty
Tiam thee cial anb-cockiss wil lowse
Ihe paint of impact




@“‘ M15A4 Carbine /| M15A4 Tactical Carbine
M15A4 Carabine / M15A4 Carabine Tactique

Maintenance
Entretien

@ How to use a cleaning rod _
Comment utiliser volre fige d'entretien

- Ht:‘nm
TR 8 LSkl
cofton dloth
== Enmoisher ke moreau de tesu
'Width : Appeo. 1
Lageur Appeox. 10mm —
Length: Approx 25-30mm
Longeur Apprax 25-30mm

Held the tip of the rod and insert with luming motion
Tout en maintanant ['extrémilé de ks lige, inséraz-la dans le canon en toumant

Cut a cotfon to ihe size as shown and inseri one and into the hole in the rod,
(Adjust the length of choth for smooth entry into the barmel )

Coupez un mo C

[Ajustaz la long

Caution ( Always begin he maintenance by refum

lhe hop up adjustment kever 1o NORMAL

IMIMEncaz oyl I_IJH par replacer la hop-up
sur la posifion NORMAL)

(CALITION: The chamber is a precision compaonent.

Never use any usad BB pellets,
* The hop-up performance may becoma unstable for 60 fo 70 pelets afier maintenance.
1 {La chambre e

Insart the rod will be difficult if you hold the rod at the end.
Linsertion de la lige peut &tre difficile si vous la tenez par l'autre extrémité

443 usagées)

sysiame de -up peul devanir instable durant 80 a 70 bies &

D Spray siicone of for 0.510 1 sec in the pellet entrance, then fire 40 to 50 pellets to make the magazine stable.
Vaporisez de Muile de sdicone & Nentrée des billes puls tirez 40 & 50 billes afin de rendre le chargsur stable.

OMMqlmmmmmdmlmmMmmmmmmmm

n 25 residus dhulle en ulilsant ka bge de

pour lesminer [entreben

r et
7 - = =y
F o SUP P N — |
AIUTS P replacer e
Pep-up 8ur |8 position NORMAL
o How to replace the fuse
Comment remplacer le fusible
@ Open the R.1.S. carefully @ Open the fuse box and change the fuse - Never use any used BB pellets
Quvrez le RIS délicatement Ouvrez |a boite & fusibles et changez le N'utilisez jamais de billes déja ulilisees

fusible P (:z:
fan
‘@ Use new Bmm BB pallat is a must
L'ublisation de bdles da Gmm neuves est obligators

Y |y o o

20A Glass Tube Fuse is used Please don't use any BB Plaasa don'luso Planss don't usa any B8 pelat
Le fusible de 204 est utilisé pelist which s nol completed  any broken BB peliel.  which diameter excesd femm.

NuSiser pon de bilas qui ol N'utiser pas da biles  Nutiisez pos de biles dont o
=0 plyo sisrin dami ittt
. Proper Disassembling

Démontage
© Remove the flame lock pin using a screw driver (2] Move the upper receiver forward °Separahe1he upper and lower receiver. Be careful of the wire © Pull out the inner barre!
Retirez complétement les 2 vis de maintien au Déplacez la partie supérieure de Séparez la partie supérieure el la partie inférieure. Faites Sortez le canon interme
mayen d'un toumevis T'arme vers [avant attention au fil




C CLASSIC ARMY AUTOMATIC ELECTRIC GUN SERIES
Sk Séries de répliques automatiques electriques CLASSIC ARMY

SEMENTS DE SECURITE

WARNIN
AVERTISSEMENTS DE SECURITE

WARNING /5 VERTISSEMENTS DE SECURITE WARNING /s VERTISSEMENTS DE SECURITE

\-\n'h the use ui our pvoducts

rrcomplelepronncIaniormanon uedler pcatonsAani e cini el Sippor;
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Denmark, Sweden, Norway & Finland, France, Germany, Austria, United Kingdom,
Pol i, Baltic ies, Belgium, Luxembourg, the Czech Republic and Slovakia

Co. Name: ActionSportGames A/S

Add.: Bakkegoardsve| 304, DK-3050 Humleboek, Denmark

Tel: (45) 89 28 18 88

Fax: (45) 49 19 31 60

E : soles@octionsportigomes.com

Website: http:/fwww.actionsportgomes.comy/

Italy, San Marine Republic, Citta del Vati . Spain (includes Andorra and Gibraltar)
Portugal and Switzerland

Co. Nome: VI.SE.LE Italiona S..1.

Add.: Via Walter Tobagin. 13, 20090 - Vimodrone (Milan). italy

Tel: (39) 02 274 09455

Fax: (39)02 274 09455

Emall: visele@classicarmyitalia.com

‘Website: http://www.clossicarmyitalio.com/

The United States of America

Co. Name: Spartan Impaorts, Inc

Add.: 213 Lawrence Avenue, S. San Francisco, California, USA 94080
Tel: ('I% 650 589 5501 q
Fax. (1)650 589 5552 DF por Sniper

Email: info@spartanimports.com q
Website: http://www.spartanimports.com/ atadores Airsoft Club

Taiwan .matadoresairsoft.com
Co. Narne: F-Link int'] Enterprise Co. Lid,

Add.: 3 Lone 62, Jianguo 15t Rd., Lingya District, Koohsiung City 802, Talwan, RO.C.
Tel : (BB4) 7-710 0198

Fax : (886) 7-710 0398

Email: kssa.ksso@msa.hinet.net

‘Website: hitpuiwww.soloman.com.tw/
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